

经开区科教办召开安全生产工作专题会

■通讯员 石波

本报讯 近日,经开区科教办召开“百团进百万企业千万员工”暨“重大事故隐患专项排查整治行动”安全生产工作专题会议,经开区党工委委员、党群工作部部长(机关工委)部长(书记)、科教办党组书记、主任葛玉海,区安全生产第二巡查督查组成员,园区入驻科研院所、企业、在建项目安全生产负责人,科教办全体工作人员参加会议。

会议强调,要提高政治站位,将重大隐患排查整治工作提升到事关人民群众生命财产安全、事关园区经济高质量发展的高度来对待。要强化体系建设,落实企业主体责任,落实园区“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失责追责”和“三管三必须”工作责任。要强化巡查督查,结合园区“服务进企业”大走访大调研活动,深入排查安全隐患,制定出台安全生产巡查工作方案,抓好重点行业领域重大风险隐患排查整治。

会上,经开区安全生产第二巡查督查组成员提出具体工作要求,强调要坚持安全发展理念,有效化解重大风险,筑牢本质安全基础,完善安全体制机制。会议还学习了国务院安委会安全生产十五条重要举措及经开区重大事故隐患专项排查整治行动实施方案,各企业安全生产负责人进行了“万企排隐患 全员保安全”承诺宣誓。

会议强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,进一步把稳“方向盘”、拧紧“总开关”,增强“永远在路上”的政治自觉;要构筑“强堡垒”、争创“示范岗”,促进党建与业务发展有机融合;要扭住“牛鼻子”、筑牢“防火墙”,扎实推进党风廉政建设与作风建设,为推进集团高质量发展和中国式现代化淮安新实践提供坚强保证。

庆“七一”

西游集团庆祝中国共产党成立102周年大会暨2023年党建工作会议召开

■通讯员 西游

本报讯 日前,西游集团召开庆祝中国共产党成立102周年大会暨2023年党建工作会议。集团党委书记、董事长、总经理赵明冬出席会议并讲话,集团全体党员参加会议。

会议传达学习习近平总书记对党的建设重要指示精神,宣读2022年度先进党支部、优秀党务工作者、优秀共产党员表彰决定,通报“学习贯彻党的二十大精神 奋进新征程”主题征文评选结果,并为6个“党员示范岗”争创授旗。2022年度先进党支部书记、优秀党务工作者代表和优秀共产党员代表进行了交流发言。

在热烈的掌声中,与会领导为受表彰的先进集体和先进个人代表颁奖,激励广大党员立足岗位、争先创优,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,在高质量发展的道路上攀高比强、再立新功。

会议指出,过去的一年,集团上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,严格履行党建工作主体责任,持续推动全面从严治党向纵深发展,基层党建和党风廉政建设工作取得新的进展和成效,为集团圆满完成各项任务目标、推动西游文化产业高质量发展提供了有力支撑。

经发集团召开庆祝中国共产党成立102周年大会暨专题党课宣讲会

■通讯员 王富吉

本报讯 为激发广大党员干部对党爱党、爱岗敬业的热情,进一步增强党的号召力、凝聚力和战斗力,引导和激励广大党员不忘初心、牢记使命,日前,经开区经发集团召开庆祝中国共产党成立102周年大会暨专题党课宣讲会。集团公司党委领导班子及全体党员参加大会。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”集团全体党员在党委书记、董事长尚梅军的领誓下,举起右拳,面对党旗,重温入党誓词。一句句铿锵有力的誓言,一段段掷地有声的承诺,全体党员再次回顾入党时的庄严承诺和初心。

为表彰先进、树立典范,会议宣读了《经发集团党委关于表彰2022年度优秀共产党员、优秀党务工作者和先进党支部的决定》,并对先进集体和先进个人进行颁奖,部分优秀共产党员代表和先进党支部代表进行了交流发言,激励各党支部和广大党员进一步发挥战斗堡垒和先锋模范作用。

会上,尚梅军为全体党员作“学党史 守党纪 强党性”党课宣讲,深入宣传贯彻党的二十大精神,教育引导全体党员加强对新修订党章的理解与认识,牢固树立学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章的政治自觉,以实际行动彰显党员的担当使命。

互评互比促进步 交流交心共发展

淮安留创园企业党委开展党建阵地观摩评比活动

■通讯员 崔岩

本报讯 根据2023年淮安留创园庆祝中国共产党成立102周年“党建+”系列活动安排,日前,留创园企业党委组织所属各支部开展党建阵地观摩评比活动,园区企业党委委员、所属各支部书记参加活动,区企业工委派员全程指导。

党建阵地现场,聆听党建工作经验介绍,实地查看党建活动台账资料,现场交流学习经验做法,找差距补短板,在互评互比中提高党建业务水平,坚定党建引领发展的坚定信心。留创园内多为小微企业,党员人数少且分散,企业经营压力大,如何加强党员的规范管理和教育,切实用党建引领强链条、助合作、促发展,是摆在留创园企业党委面前的一项现实课题。



■通讯员 朱帅

开发金融控股党支部开展主题党日活动

本报讯 为庆祝中国共产党成立102周年,进一步强化党员干部的责任感和使命感,凝聚奋进力量,日前,淮安开发金融控股党支部组织全体党员干部前往新四军刘老庄连纪念馆红色教育基地,开展“致敬革命先烈 激扬奋进力量”主题党日活动。

大家参观八十二烈士纪念馆、瞻仰八十二烈士纪念碑,聆听八十二烈士的英勇事迹。全体党员在纪念馆三楼重温入党誓词。

经开区人社局开展“庆‘七一’·联系点上过党日”活动

■通讯员 开人

本报讯 日前,经开区人社局党员干部赴江苏淮胜电缆有限公司开展“庆‘七一’·联系点上过党日”活动。

活动现场,全体党员重温入党誓词。双方就企业在经营管理中遇到的用工难、劳资纠纷等方面的问题进行深入交流,该局相关负责人现场解答并针对企业现状给予中肯的建议。

该局党组主要负责人表示,在庆祝中国共产党成立102周年之际,经开区人社局党总支联合淮胜电缆党总支开展“联系点上过党日”活动,是与企业联合打造党建示范、服务示范、合作示范、发展示范的有益尝试,是优化营商环境、深化人社服务的一项实实在在的举措。

开发控股公司党委主题党日活动有声有色

■通讯员 朱略初

本报讯 日前,淮安开发控股有限公司党委开展“初心永不忘 勇毅担使命”庆“七一”主题党日活动。

该公司党委书记徐铁强调,党建是国有企业发展的“根”和“魂”,作为地方国有企业的党员干部,要进一步提高政治站位,充分发挥党员的先锋模范作用,要站在本职岗位上,紧紧跟着中央、省、市、区党委组织对国企的发展、规划和要求,牢牢围绕主职主责、经济活动,不断增强社会责任感和历史使命感,钻研学习,勇于创新,更好地在自身工作岗位发光发热,为公司高质量发展贡献力量。

淮安开发控股有限公司党群活动中心以党建为引领,集党建宣传、企业文化、职工书屋、多功能放映厅、会议功能等各类阵地为一体,展示党的指导思想和基本路线,党组织活动、党员风采、荣誉墙、党务公开等内容,融合了党内活动、党群互动、交流议事等功能,多形式、多渠道满足广大党员群众的工作生活需求,筑牢精神堡垒,引导广大党员干部职工坚定不移听党话、跟党走,增强干事创业的凝聚力,真正做到了党建引领聚合力、文化浸润聚人心,有效提升公司高质量发展的软实力。

经开区检察院 举办红色经典读书分享会

■通讯员 许一欣

本报讯 日前,经开区检察院干警通过红色经典分享会,表达对党和祖国的由衷赞美与真情热爱。会上,全体干警观看了纪念伟大革命先驱李大钊同志牺牲90周年的党史微电影《他从江上来》。随后,干警们结合自身的读书情况,分享自己最喜爱的红色经典,并发表感悟。

要自觉地加强党性修养,不断地锤炼意志。”第一检察部张梦云说。经开区检察院党组成员、政治部主任王玉宝与大家分享了阅读红色经典的意义与方法,希望大家将阅读红色经典当成一种生活习惯、一种精神追求,用经典涵养正气、淬炼思想、升华境界、指导实践。

经开区住建局党委开展专题教育活动

■通讯员 杨磊

本报讯 日前,经开区住建局党委组织部领导干部分赴市委党校开展“三跟进十深入 攻坚突破建新功”专题教育活动。

在周恩来五德教育馆,通过现场参观史料图片,感受伟人风采,党员干部感受到了如松一般挺拔从容的政治品德、如竹一般虚心若谷的思想道德、如莲一般清正廉洁的为政品德、如梅一般高风亮节的社会公德、如兰一般质朴温馨的家庭美德,将周恩来总理的崇高品质内化为自身的价值取向和精神追求。

新港办事处: 712户回迁群众喜圆“安居梦”

■通讯员 刘超

本报讯 日前,淮安经开区新港办事处顺利完成城西社区安置房交房工作,712户回迁群众喜圆“安居梦”。欢天喜地拿钥匙,“老街坊”再成“新邻居”。精心装饰的交房现场焕然一新,远远就能看到喜庆的红色拱门,无论是手续办理区、还是安置小区内,处处可见“欢迎回家”的横幅,喜庆的布置,让前来拿钥匙的安置户们感受到了回家的亲切。

通过本次主题教育活动,经开区住建系统党员干部们加深了对“权力就是责任、责任就要担当”的理解,增强了求实、务实、落实的思想自觉和行动自觉。

钵池街道: 丰富少年儿童暑期生活 守护未成年人健康成长

■通讯员 叶芊

本报讯 “孩子放暑假了,我们却都要上班,把孩子一个人放在家里不放心,作业也没人辅导,怎么办?”“上学时有老师看着,现在孩子放假了,但家长要上班,孩子怎么办啊!”……最近几天,“暑假期间孩子怎么办?”成了家长们热议的话题。不少家长表示,暑假来了,孩子“解放”了,家长却犯了难,安全问题、学习问题、教育问题……

钵池街道总面积15.87平方公里,辖区人口9.76万,其中14岁以下少年儿童约1.75万。在充分调研,广泛征集民意之后,一场以“丰富少年儿童暑期生活,守护未成年人健康成长”为主题的协商议事活动在钵池街道协商议事室召开,人大代表、关工委工作人员、妇联工作人员、社区工作人员、“五老”代表和群众代表等十余人围坐一堂,深入讨论、建言献策。

